[bookmark: _GoBack]Проверочная работа по теме «География отраслей мирового хозяйства», 2 варианта
1 вариант.
1. Доля какого топлива дошла в XX веке до 80%? Каковы причины его высокой добычи и потребления?
2. Какие страны и регионы из предложенных относятся
а) к чистым экспортерам нефти?
б) к чистым потребителям нефти?
в) сочетают собственную добычу с импортом?
г) сочетают импорт с экспортом?
( США, страны Карибского бассейна, Бразилия, Ближний
Восток, Северная Африка, Япония, Франция)
3. Почему развивающиеся страны играют все большую роль в выплавке черных металлов?
4. Для какой отрасли цветной металлургии характерен разрыв мод районами добычи и получения чистого металла?
5. Почему на мировой карте химической промышленности развивающиеся страны образуют практически сплошное белое пятно?
6. Определите основные направления «зеленой революции».
7. Может ли транспорт охарактеризовать современный уровень экономики страны?
8. Почему лидирующая роль в структуре грузооборота принадлежит самому старому виду транспорта — морскому?
9. Чем вы можете объяснить феномен Роттердамского порта?
10. Перечислите страны с большой протяженностью железных дорог. Чем можно объяснить большую протяженность железнодорожных путей в этих странах?
11. Какие страны мира имеют самые длинные трубопроводы? Чем можно это объяснить?

2 вариант
1. Почему доля ГЭС в производстве электроэнергии наиболее высока в Норвегии, Заире, Бразилии, Швеции, Канаде, Новой Зеландии?
2. Установите соответствие: АЭС, ГЭС, ТЭС.
а) Канада, Норвегия, Новая Зеландия, Бразилия, Танзания, Непал, Шри-Ланка;
6) ЮАР, Германия, Австралия, США, Китай;
в) Франция, Япония, Швеция, Бельгия, Южная Корея.
3. Почему доля развивающихся стран в получении цветных металлов растет усиленными темпами, по сравнению с развитыми странами?
4. Какая страна является бесспорным лидером в цветной металлурги по всем показателям?
5. В чем причина активного развития легкой промышленности в раздающихся странах?
6. Почему именно на зерновых культурах применяются основные достижения «зеленой революции»? 7. Почему особую роль в транспортной системе Западной Европы играет автомобильный транспорт?
8. Как можно объяснить, что 2/3 крупных портов находится на атлантическом побережье?
9. Почему железнодорожный вид транспорта успешно конкурирует с авиацией в перевозке пассажиров?
10. Назовите три страны по территории, которых проходят крупнейшие морские каналы.
11. Почему в Японии не получил развития трубопроводный вид транспорта?


